
In stemming komt de gewijzigde motie-Arib (31316, nr.
15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de interpellatie-Leijten over Amsterdam
Thuiszorg, te weten:
- de motie-Leijten over het garanderen van zorgverlening
door Amsterdam Thuiszorg (31463, nr. 1);
- de motie-Leijten over een onderzoek naar de mogelijk-
heden om actief in te grijpen bij mismanagement (31463,
nr. 2).

(Zie vergadering van 15 mei 2008.)

In stemming komt de motie-Leijten (31463, nr. 1).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (31463, nr. 2).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de evaluatie van de
Euthanasiewet, te weten:
- de motie-Halsema c.s. over een scherp afgebakende
definitie van het ’’klaar met leven’’-probleem (31036, nr.
4);
- de motie-Van der Vlies over een nauwkeurige omschrij-
ving van de begrippen palliatieve zorg, palliatieve sedatie
en euthanasie (31036, nr. 5).

(Zie vergadering van 15 mei 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Halsema stel ik
voor, haar motie (31036, nr. 4) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Tijdens het VAO Evaluatie
euthanasiewet heeft de fractie van de ChristenUnie
gevraagd om meer onderzoek naar de praktijk van
toepassing van palliatieve sedatie en een betere
afbakening tussen palliatieve sedatie en euthanasie. Wij
hebben hierop een ruime toezegging gekregen van de

staatssecretaris. Dat maakt voor mijn fractie de motie-
Van der Vlies overbodig en zij zal daarom tegen de motie
stemmen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (31036, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over seksueel misbruik van
kinderen op het internet en over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over zedelijkheids-
wetgeving en kinderporno op internet, te weten:
- de motie-Gerkens over het blokkeren van sites met
seksueel geweld tegen kinderen (31200-VI, nr. 17);
- de motie-Teeven/Brinkman over uitzondering van de
taakstraf als hoofdstraf (28684, nr. 137);
- de motie-Brinkman over het wegnemen van belemme-
ringen bij de opsporing (28684, nr. 138);
- de motie-Brinkman over de inzet van lokpedo’s (28684,
nr. 139).

(Zie vergadering van 15 mei 2008.)

In stemming komt de motie-Gerkens (31200-VI, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Teeven/Brinkman (28684, nr.
137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (28684, nr. 138).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (28684, nr. 139).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het kind-
gebonden budget in verband met de vaststelling
van de hoogte van het kindgebonden budget met
ingang van 2009 en de wijziging van het afbouw-
percentage (31399).

(Zie vergadering van 15 mei 2008.)

Voorzitter
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In stemming komt het gewijzigde amendement-Bosma
(stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de interpellatie-Jan de Vries over
de door de NMa goedgekeurde fusie tussen Evean
Groep, Philadelphia Zorg en Woonzorg Nederland,
te weten:
- de motie-Van Gerven over een moratorium op fusies
van zorginstellingen (31420, nr. 3).

(Zie vergadering van 10 april 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Hiermee zijn wij gekomen aan het einde van de
stemmingen.

De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

Voorzitter: De Pater-van der Meer

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek

van Burgerlijke Rechtsvordering en de
Gerechtsdeurwaarderswet in verband met de
bevoegdheid van deurwaarders om informatie op
te vragen en elektronisch te betekenen in geval
van derdenbeslag (31240).

De voorzitter: Ik heet de staatssecretaris van Justitie
welkom.

De algemene beraadslaging wordt geopend.
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De heer Van de Camp (CDA): Mevrouw de voorzitter.
Het is voor mij een grote eer om in het kader van het
ouderschapsverlof van mevrouw Van Vroonhoven mij
vandaag weer eens te mogen bemoeien met de
Gerechtsdeurwaarderswet. Wij behandelen vandaag de
wijziging van het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvorde-
ring en van de Gerechtsdeurwaarderswet. Voortaan
wordt het mogelijk, derdenbeslag elektronisch te laten
betekenen en ook voorziet het wetsvoorstel in een

uitbreiding van de informatiebevoegdheid van de
deurwaarders.

De CDA-fractie hecht zeer aan het principe dat
vonnissen ten uitvoer worden gelegd. Schuldeisers
mogen immers niet de dupe worden van schuldenaars
die weigeren te betalen. Toch blijkt in de praktijk dat het
vaak lastig is om achter gegevens van die betreffende
schuldenaars te komen. Gevolg hiervan is dat het beslag
laten leggen vaak onnodig veel tijd en geld kost. Het
CDA is er dan ook tevreden mee dat het wetsvoorstel
meer armslag geeft aan de deurwaarders om hun taak,
in dit geval het behartigen van de belangen van
schuldeisers, uit te voeren. Ofschoon wij op hoofdlijnen
kunnen instemmen met het wetsvoorstel hebben wij nog
wel een aantal opmerkingen en vragen, allereerst over
de financiële gevolgen en met name de besparingen die
dit wetsvoorstel zou kunnen opleveren.

Deurwaarders hebben een vonnis nodig om de
gegevens bij het Suwinet te mogen opvragen. Het
aanvragen van een vonnis kost € 71,80 en vervolgens
moet dat vonnis betekend worden en dat kost ook nog
eens tussen de € 70 en € 80, terwijl op dit moment de
kosten voor een opdracht bij een zogenaamd handels-
informatiebureau ongeveer € 25 bedragen. Onze vraag is
dan ook of het waar is dat er een kostenstijging ontstaat
in plaats van een kostendaling, zoals dat aanvankelijk in
de memorie van toelichting werd beschreven.

Dan een meer principiële kwestie, namelijk de positie
van de Stichting Netwerk Gerechtsdeurwaarders. De
elektronische informatie-uitwisseling is voor de
gerechtsdeurwaarders ingericht via deze stichting. Klopt
het nu dat deze stichting juridisch bezien een bestuurs-
orgaan is? In de huidige opzet gebeurt de gegevensbe-
vraging immers door tussenkomst van die stichting.
Indien zij geen bestuursorgaan is, is zij dan wel
bevoegd? Ook daarover graag nadere uitleg.

Dan even over het tempo en de mogelijkheden van
invoering. De staatssecretaris geeft aan dat vanwege het
beveiligd systeem op korte termijn niet kan worden
verwacht dat onder burgers en ondernemingen
elektronisch beslag zal worden gelegd. Ziet zij nu echt
geen mogelijkheden om het op korte termijn mogelijk te
maken dat meer gebruik wordt gemaakt van elektronisch
beslag? Anno 2008 moet het toch mogelijk zijn om
gebruik te maken van beveiligde e-mailadressen of meer
in het algemeen gezegd elektronische adressen?

Voorgesteld wordt dat een derde, bijvoorbeeld de
Koninklijke Beroepsorganisatie of de Belastingdienst,
opgave van elektronische adressen kan doen. De vraag is
even hoe ver de staatssecretaris is met de keuze voor
een organisatie waar je dat elektronisch adres kan
achterlaten. Zijn er andere spelers in het veld en kan zij
aangegeven op welke manier en wanneer zij een meer
definitieve keuze maakt? Klopt onze inschatting dat
zolang er geen keuze is gemaakt het wetsvoorstel ook
niet in werking kan treden?

Dan iets over de tarieven. Ik heb hierover al een vraag
gesteld, maar daarnaast vraag ik de staatssecretaris of zij
kan toezeggen dat de tarieven opgenomen in het
zogenaamde Btag, op korte termijn worden verlaagd. Is
die verlaging afhankelijk van een uit te voeren evaluatie?
Zo ja, dan is het de vraag wanneer burgers en onderne-
mingen optimaal kunnen profiteren van de toegezegde
lastenverlichting.

Mijn een na laatste punt heeft betrekking op de positie
van de accountants. Wij hebben in dit huis al veel

Voorzitter
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